

Baneudvalgsmøde den 13. september 2017 kl. 16.45

Deltagere: Pia Søby, Leni Larsen, Ulrik Sørensen, Jan Lauridsen, Hans Trautner og Jesper Lorentzen.

Følgende emner blev behandlet:

Opfølgning:

- Bunker ved hul 5 renoveres i efteråret. US afklarer, om der er økonomi og tid til øvrige bunkers i indeværende år. Forelægges ved kommende møde den 23. okt.
- Hul 10 er færdiggjort, dog mangler plantning af grønt ved teestedet.
- "Flagkasser" til par 3 hullerne. Spørgsmålet er ikke afklaret.

Orientering:

- Nettet ved drivingrange monteres primo oktober. Arbejdet afventer ny plan for materielgården – der skal etableres mere lagerrum og rum specielt til de frivillige.
- Maskiner: Der skal investeres i ny fairwayklipper, greenklipper samt i en såmaskine. Fairwayklipperen er afskrevet i 2018 og brændt sammen for én måned siden!
- Indspilbunkeren ved træningsområdet forventes færdig i uge 38/39 – det tog lang tid – men der er blevet prioriteret, hvilket har været svært med mindre bemanning og et år, hvor græsset er vokset uhæmmet!
- Vor par 3 bane skal prioriteres højere! Banen er forsømt. Udvalget vil arbejde for at der oprettes et "Team3hold", der skal varetage og pleje området i lighed med det nuværende søhold og bunkerhold. Klipningen står greenkeeperne for, men kantklipping, bunkerpleje m.m. må kunne passes af frivillige. Vi vil "slå på tromme" for projektet, og håber at 4 frivillige vil melde sig!! *Please!*
- Hans påtalte de fugtige pletter vi har ved hul 2 og 4. Problemstillingen vender vi med det dræningsfirma, som vi brugte i foråret. Hul 7 har også vand ved kanten af green. Der er der tale om en defekt ventil. Ventilen skiftes jf. US.
- Leni forespurgte vedrørende afstandsmarkeringerne. Flere har været i restordre, men er netop ankommet. Restmonteringen følger snarest.

Næste møde er den 23. oktober.

Baneudvalget
Jesper Lorentzen